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Фо рум за по моћ зе мља ма ју го и сточ не Евро пе (S��C)

УПОРЕЂИВАЊЕ 
ИСКУСТАВА

Ми ни стар ство од бра не до ма ћин је Је да на е сте кон фе рен -
ци је Фо ру ма за по моћ зе мља ма ју го и сточ не Евро пе (So-

uth East Europe Clearinghouse – SEEC), ко ја је оку пи ла ви ше од
80 пред став ни ка из 33 др жа ве ре ги о на, до на то ра, УН, ОЕБС,
ЕУ, НА ТО и ор га ни за ци је „Transparency International“

На све ча ном отва ра њу кон фе рен ци је, 26. ма ја у До му
Гар де у Топ чи де ру, др жав на се кре тар ка др Та ња Ми шче -
вић ис та кла је да су ре ги о нал не су сре ти из у зет но ва жни
јер је то при ли ка за ме ђу соб не раз го во ре и раз ме ну ис ку -
ста ва са зе мља ма окру же ња. 

– Важност за Ми ни стар ство од бра не огле да се у то ме
што овим пу тем мо же мо да пред ста ви мо шта смо до са да
ура ди ли, али, та ко ђе, и да упо ре ди мо сво ја ис ку ства са оста -
ли ма – оце ни ла је она, до да ју ћи да је то на ро чи то ва жно у
по гле ду нај ва жни је де лат но сти SEEC-a, а то је без бед но скла -
ди ште ње на о ру жа ња и уни шта ва ње ви шко ва, што је за јед -
нич ки про блем ре ги о на. Са рад ња у ре ги о ну не по сто ји са мо
за то што је то пред у слов за ула зак у ЕУ, већ за то што је то
да нас не ми нов ност, по ру чи ла је се кре тар ка Ми шче вић.

Циљ ску па је ана ли за ра да де кла ри са них цен та ра – АБ -
ХО цен тра Кру ше вац, Цен тра за обу ку за уче шће у ми ров -
ним опе ра ци ја ма PSOTC у Бут ми ру и Ме ди ја цен тра у Ско -
пљу. Кон фе рен ци ја је би ла при ли ка да се ква ли тет ни је
пред ста ве до дат ни по тен ци ја ли и мо гућ но сти срп ских ре -
ги о нал них ка па ци те та, пре све га, но ви Уни вер зи тет од бра -
не, ба за „Југ“ и Тех нич ко ре монт ни за вод Кра гу је вац. 

Фо рум за по моћ зе мља ма ју го и сточ не Евро пе по кре -
нут је као ре ги о нал на ини ци ја ти ва 2004. го ди не на пред лог
Сло ве ни је и Сје ди ње них Аме рич ких Др жа ва са ци љем
оства ри ва ња бо ље ко ор ди на ци је до на то ра у пру жа њу по -
мо ћи зе мља ма из тог ре ги о на. Под окри љем SEEC-a одр жа -
на је до на тор ска кон фе рен ци ја у Бе о гра ду у ју ну 2006. го -
ди не на ко јој је обез бе ђе но око 4,5 ми ли о на евра за ре а ли -
за ци ју ви ше од 64 про јек та за ре фор му си сте ма од бра не
Ср би је, а 2009. го ди не АБ ХО цен тар Кру ше вац про мо ви -
сан је у ста тус ре ги о нал ног цен тра. ƒ

Б. МИ ЉИЋ

СА РАД ЊА 
СА НЕ МАЧ КОМ

Де ле га ци ја Ми ни стар ства од бра не, ко ју је пред во дио
се кре тар ми ни стар ства Дра ган Ра ду ло вић, бо ра ви ла

је од 23. до 25. ма ја у по се ти Са ве зном ми ни стар ству од -
бра не СР Не мач ке у ци љу ус по ста вља ња са рад ње у обла -
сти вој ног пра ва. 

Пр ви са вет ник глав ног ин спек то ра за Ва зду хо плов -
ство СР Не мач ке и вој но-ди сци плин ски ту жи лац Шул те
Фас ха у ер упо знао је де ле га ци ју са си сте мом вој но-ди -
сци плин ске од го вор но сти и ор га ни за ци јом вој но-ди сци -
плин ских су до ва. Ор га ни зо ва на је по се та Пр во сте пе ном
вој но-ди сци плин ском су ду у Мин сте ру, где је де ле га ци ја
при су ство ва ла глав ном пре тре су у јед ном ди сци плин -
ском пред ме ту.

Се кре тар Ра ду ло вић је са са вет ни ком по моћ ни ка др -
жав ног се кре та ра и на чел ни ком за оп ште и прав не по -
сло ве Пе те ром Драј стом раз го ва рао о устав но-прав ном
по ло жа ју ору жа них сна га Не мач ке. 

То ком по се те, се кре та ра Ра ду ло ви ћа при мио је са -
вет ник за прав не по сло ве по моћ ни ка др жав ног се кре та -
ра Флај ма јер.

До го во рен је на ста вак са рад ње, по себ но о пи та њи -
ма ра да вој ног по ве ре ни ка, син ди кал ног ор га ни зо ва ња и
уче шћа у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма. ƒ

ЕВРОП СКИ ПРА ЗНИК 
КОМ ШИ ЈА

По во дом „Европ ског пра зни ка ком ши ја 2011”, у Но -
вом Са ду је од 26. до 28. ма ја, под сло га ном „Да зи -

до ви не бу ду пре пре ка – отво ри те вра та ком ши ји”, дру ги
пут одр жа на ма ни фе ста ци ја „Ком ша 2”, у чи ју се ор га ни -
за ци ју укљу чи ло и Ми ни стар ство од бра не ан га жо ва њем
ВФЦ „За ста ва филм” у сни ма њу и мон та жи пра те ћих спо -
то ва ма ни фе ста ци је. 

На кон фе рен ци ји за но ви на ре, одр жа ној тим по во -
дом у Но вом Са ду, при сут ни ма се обра тио и ка пе тан бој -
ног бро да Пе тар Бо шко вић, на чел ник Упра ве за од но се
са јав но шћу.  

– Ми смо у Ми ни старств у од бра не, као све до бре
ком ши је, по др жа ли ову ма ни фе ста ци ју и укљу чи ли на шу
ку ћу „За ста ва филм” у из ра ду пра те ћих спо то ва, у искре -
ној на ди да ће се тај дух до брог ком ши је ко ји вла да у Но -
вом Са ду ши ри ти и про ши ри ти и на све оста ле кра је ве –
ре као је Бо шко вић.

„Пра зник ком ши ја” по кре нут је пре 11 го ди на у Па -
ри зу са ци љем ја ча ња за јед ни штва, чо веч но сти и ме ђу -
соб не по др шке, а 2004. го ди не по ста је Европ ски пра зник.
Ове го ди не обе ле жен је у 1300 гра до ва ши ром све та. На -
су прот изо ло ва но сти и ин ди ви ду а ли зму ко ји че сто вла да -
ју гра до ви ма, пра зник ком ши ја под сти че ус по ста вља ње
кон та ка та и раз ви ја ње дру штве них ве за. ƒ

Б. М. ПОПАДИЋ
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